

# 台检方兵分27路,大搜扁家扁办

## 带回40余箱证物,扁“御用”账房陈镇慧成被告

台湾特侦组侦办扁家洗钱疑案,25日上午动员150人持搜索票兵分27路,在台北市与宜兰市发动大规模搜索,突袭陈水扁住处和办公室、陈幸妤家、吴淑珍大学同学蔡美利家族成员住处等,检方查扣了一批相关证据,共40多箱。

### 第三次搜索大于前两次

检方透露,25日上午的搜索规模大于前两次,锁定的目标很具体,这些目标有“过去没有发现的涉案人员或共犯”,特侦组很快会进行约谈,如有人经约谈后供述不实,影响侦查,不排除动用申押等强制措施处分。

据悉,这已经是检调人员第三次到陈水扁宝徕花园住宅。从扁家涉嫌“海外”洗钱开始,8月16日由特侦组检察官朱朝亮带头,加上检察官周士瑜以及林慧慧,第一次到宝徕。检方还小心地将吴淑珍和陈水扁隔离在客厅与房间分开访问,访问时间两个半小时。至于究竟查到些什么,朱朝亮没有多做说明。

不到一个星期,8月22日检察官二度前往宝徕花园,除了再次搜索,也讯问了吴淑珍并且制作笔录。台媒称,9月25日的第三次搜索讯问,可以看出规模一次比一次大,时间一次比一次久,似乎显示洗钱案已经到了收网的时候。

### 追查吴淑珍秘密金库

特侦组25日大动作搜索,其中最重要的目标之一,

就是吴淑珍的秘密金库。特侦组怀疑吴淑珍利用人头名义,在银行租用数个保险箱,存放秘密账本及珠宝等贵重物品。检方经过一个多月来的明察暗访,锁定几个可疑的保险箱,于25日发动搜索。

特侦组指出,吴淑珍在“海外”的2100万美元中,疑有上亿元新台币资金与知名企业有关,而陈水扁参加台湾地区领导人及市长的四次选举中,疑收受30亿元新台币以上的政治献金。

检方认为,高达30亿元新台币以上的多笔资金,进出笔数一定很多,吴淑珍不可能只是记在脑子里,由于扁家的财务都是由吴淑珍一手包办,因此,检方认为吴淑珍一定有秘密账本,记录企业家的捐款及“海外”资金的异动。

检方指出,大额的政治献金,若有不当的对价关系,就可能涉及贪渎,若隐匿涉及贪渎的所得,就构成洗钱。

但检方于8月16日首度搜索扁家及其办公室时,在扁家的保险箱中,并未发现吴淑珍的秘密账本,甚至连吴淑珍喜爱的珠宝首饰,也都没有发现。

检方研判,吴淑珍于2006年间,曾因“机要费”案被侦办起诉过,她被控涉及介入SO-GO经营权之争,检方也曾进行侦办,虽然并未起诉她,但吴淑珍对于重要账证的保存,应已有所准备。

检方研判,扁家在“海外”拥有2100万美元密账的事,已于8月13日曝光,陈水扁



结束在扁家的搜索后,调查员把部分纸箱搬回车上

于8月14日下午召开记者会说明,因此,吴淑珍对于检方第一次的搜索,应早有预期及准备。

特侦组指出,第一次搜索扁家及办公室时,并未搜到吴淑珍的秘密账本,因此,检方研判,她可能利用人头在银行租用保险箱,将重要的账证及珠宝等贵重物品存放在保险箱中,以规避追查。

检方日前讯问吴淑珍时,吴虽然表示愿意提供资金流向的书面资料,配合检方办案,但迄今为止,吴淑珍仍未交出账本。特侦组认为,吴淑珍的配合度不高,唯有查扣吴的秘密账本,才能还原扁家资金来源及去向的全貌。

特侦组经过一个多月的明察暗访后,已锁定数个银行保险箱,才于25日发动搜索,希望查扣吴淑珍的秘密账本,厘清资金流向。

### 扁“御用”账房成被告

特侦组25日不仅搜索扁家,还同步传唤扁当政时的出纳兼扁家私人账房陈镇慧等多人到案。陈镇慧卷入“机要费”案和扁家洗钱案,25日正式被转为被告,检方于25日傍晚向台北地院申请羁押陈镇慧。她成为扁家弊案中被告的第一人。她傍晚抵达法院,等待法院判决,是否需要羁押。

据悉,特侦组怀疑陈镇慧曾在吴淑珍授意下,领取“机要费”后,将钱存入吴淑珍大学同学蔡美利家族成员账户中。检方认为蔡美利家族成员提供人头账户供吴淑珍使用,疑有部分“机要费”流向“海外”,已涉及贪污及洗钱。

检方另外还怀疑陈镇慧对于吴淑珍的“海外”资金流向应有部分了解,并有一定程度的参与。《厦门日报》供稿

### 深圳龙岗区“9·20”火灾最新进展

## 13名犯罪嫌疑人被逮捕

据新华社深圳9月25日电(记者王传真 吴俊)记者25日从深圳市公安局获悉,造成44人死亡的深圳“9·20”火灾13名犯罪嫌疑人被逮捕,分别涉嫌失火罪、重大责任事故罪和包庇罪3项罪名。

火灾发生后,深圳市公安局抓获了23名涉案人员,并对其中的13名犯罪嫌疑人依法逮捕,其他涉案人员仍在刑事拘留审查之中。

13名犯罪嫌疑人中,舞王俱乐部节目部工作人员王帅文由于过失引起火灾,造成众多人员伤亡的严重后果,涉嫌失火罪;舞王俱乐部董事长王静、股东张伟等人在生产、作业中,违反安全管理的规定,发生重大伤亡事故,涉嫌重大责任事故罪;舞王俱乐部财务、犯罪嫌疑人王静的妹妹王艳等人明知是犯罪的人而进行包庇,涉嫌包庇罪。

上述人员涉嫌其他犯罪的情况,亦正在调查取证。

另据深圳市政府新闻办提供消息,深圳市龙岗区政府日前决定按照每位遇难者25万元的相同标准,先行一次性向所有遇难者的家属进行垫付赔偿。据龙岗区政府相关负责人介绍,此款为龙岗区政府代舞王俱乐部支付的垫付款,不是赔偿款。此次火灾事故的赔偿主体是舞王俱乐部。

目前,舞王俱乐部所属财产已经被查封,而火灾事故赔偿的诉讼时间较长,龙岗区政府出于人道主义考虑和及时有序地处理火灾事故,决定在死者家属提出申请的基础上,先行由政府垫付25万元,以便死者家属及时料理后事。遇难者家属可以通过法律途径,向法院主张在舞王俱乐部的查封财产中索赔追讨。而政府垫付部分,也将在法院判决后予以返还。

## 中国百万富翁达41.5万

### 人均拥有510万美元资产

美林和凯捷25日在北京联合发布的《2008亚太财富报告》中指出,截至2007年底,中国共有41.5万名个人资产超过100万美元的富裕人士,同比增加20.3%。

这一数字使中国成为亚太地区第二大富裕人口集中地,占区内富裕人口的14.8%。日本以151万名百万富翁的总数位居

第一位。从财富平均拥有量来看,中国百万富翁人均掌握资产达510万美元,高于340万美元的亚太地区平均值。

美林和凯捷为跨国财富管理和顾问公司,从2006年开始联合发布每年度《亚太财富报告》,分析亚太地区的财富状况。 新华网

# 天润城 3800元/m<sup>2</sup>

## 一口价,突现国庆抄底大潮

### 火爆!截止今日报名已达161人

### 报名火爆:

4天就有161人加入团购大军 "报名太火爆了!报名电话一个接一个,多得我都忙不过来了!"苏宁·天润城销售现场负责接听电话的女孩如是表示。

苏宁·天润城3800元/m<sup>2</sup>一口价特价房的消息公开后,楼盘销售现场的电话一直响个不停。仅在消息公开的4天内,就有161人报名加入团购大军。来自销售现场的信息显示,购房者对楼盘品质、优惠幅度、楼盘品牌等给予了极大关注。这一批报名参加团购的购房者,有8成左右来自主城区,也有一些是在宁打拼的外地人。

据天润城负责人介绍,由于团购优惠幅度很大,消息公布第一天就有上百人打来咨询电话,在短短4天的时间内,确定参加团购团购的已经达到161人。究其原因,一方面是身为大盘的天润城在市民中的口碑,另一方面,

苏宁·天润城此次团购的优惠力度也对买房人产生巨大吸引力。

### 特惠到底:

103套3800元/m<sup>2</sup>一口价特价房亮相

为回馈众多购房者的热情,苏宁·天润城开发商特别在此次国庆团购活动中加推了103套3800元/m<sup>2</sup>一口价特价房源,其中以99-119m<sup>2</sup>左右的三房为主。据了解,这批房源户型设计精巧,南北通透,是天润城最经典的户型,其原单价均在4500元/m<sup>2</sup>以上,本次优惠幅度十分惊人。

### 国庆大礼:

9.8折+9000元幸运大奖 除特价房外,苏宁·天润城还别出心裁地向全市人民发出“国庆团购总动员”,9月29日至10月6日期间到天润城团购买房的市民,可在原折扣基础上再享受9.8

折,并可参加购房幸运抽奖活动,有机会赢得9000元-7000元购房抵用券,可直接冲抵等值房款。

### 抄底良机:

精巧实用两房,首付仅6.5万 此次国庆团购特惠活动,天润城将最优质的房源全部推出,包括第八街区的多层小户型房源,共计300余套。全部房源都在原有大幅优惠基础上打9.8折,以4068元/m<sup>2</sup>抄底起售。

笔者了解到,天润城目前在售的全部房源包括8街区多层、第9街区和第10街区的小高层房源等等,共计约300余套,全部是本次团购的备选房源,选择的自由度很大。同时,户型也非常丰富,既有79-90m<sup>2</sup>的两房,也有100-130m<sup>2</sup>的三房。其中,两房是最受买房人欢迎的主力户型,该户型全明设计,布局紧凑合理,利用率高,物尽其用,结构十分科学,堪称金

牌户型。天润城营销负责人算了一笔账:以8街区多层79.54平米的两房为例,享受团购优惠后,起售价仅4177元/m<sup>2</sup>。再加上购房大奖,总价再减去9000-7000元不等,总价仅32.3万元。首付两成6.5万不到,购房压力大大降低了。

### 国庆活动:

装饰展+家装课堂+家装大奖

另据了解,国庆黄金周期间天润城售楼处现场还将举办多场精彩活动。为了让众多购房者有一个满意的家,天润城特别联合了知名装饰公司举办装饰家装专场推介会,邀请知名设计师作为嘉宾开设家装课堂讲座,家装设计理念、户型设计、施工材料等各个方面介绍房屋装修知识、注意事项等等。相信聆听过后对于众多购房者来说都将受益匪浅。

此外,凡到现场参加推介会活动的客户或业主,填写客户登记表均可有机会获得家装礼品,苏泊尔产品500元现金抵用券、松下传奇典藏式空调500元现金抵用券等等,奖品丰富。更有幸运客户有机会赢取万元装修大奖!

### 销售冠军:

销售房源逾1万套

楼市变幻莫测,逆流时常有楼盘一蹶不振。而建筑面积达360万平方米、规模名列全国前八强的苏宁·天润城,却频频获得各项殊荣。“南京楼王”、“销售冠军”、南京楼市最具投资价值楼盘“至尊盘”等种荣誉集于天润城一身。

据悉,苏宁·天润城自2005年一期开盘以来,一直热销于南京楼市,销售房源超过1万套,稳稳地将“南京楼市销售冠军”头衔握在手上。

苏宁·天润城的总规划面积为360万平方米,建成后将成为一座集居住、商业、休闲、办公、娱乐为一体的超级城镇。楼盘北依浦洲路,东临南浦路,距长江之岸1公里,邻近东南大学、南京大学、南京工业大学江浦学院和高新区。周边有131、132、136、159、鼓扬线、盐工线、盐葛线、盐滁线、盐浦线、中六线、汉六线等10多条公交线路,交通便利。同时,连接主城区和江北新市区的地铁3号线,规划正不断加速中。将在天润城附近设置出入口,让居民的出行更加便捷。

小区周边配套成熟,一路

之隔就是华东地区最大的华东MALL,集娱乐、餐饮、旅游、观光等功能于一体,将使得苏宁·天润城及周边楼盘的生活配套进一步提档升级。而江北多条公交线路近日即将开通,8月底苏果超市已开业,天润城小学已经开学、苏宁环球商贸城天润城分店即将隆重开业,届时将成为一个集服饰、玩具、礼品、工艺品、办公文具、电子、纺织、服饰辅料、五金工具、化妆品、皮具箱包、家居用品、电器、体育用品、包装、印刷等各类丰富齐全产品的综合性商贸城。目前现正紧锣密鼓招商中……配套的不断完善,会让天润城的业主们生活得更舒心便利。

杨连双

### ★小贴士:

团购楼盘:  
苏宁·天润城

团购时间:  
9月29日

团购报名热线:  
58579999/58491111